

«Погоджено»

Перший віце-президент Федерації легкої атлетики Херсонської області



М.М.Рибак

«Затверджую»

Начальник управління молоді та спорту Херсонської міської ради

О. В. Заболотний



## ПОЛОЖЕННЯ

**XXXII легкоатлетичного пробігу «Десант – 44», присвяченого 77-й річниці визволення м.Херсона від фашистських загарбників**

### 1. Мета і завдання

Змагання проводиться на честь пам'яті воїнів-визволителів м. Херсона, з метою пропагування здорового способу життя, оздоровчого та спортивного бігу, виявлення кращих бігунів.

### 2. Місце та час проведення

Легкоатлетичний пробіг проводиться в м.Херсоні 20 березня 2021 р. по трасі: ТЦ«Салют»-- вул. Херсонська – сел. Антонівка – стела Десантникам (розворот) -- вул. Херсонська – ТЦ«Салют» -- вул. Перекопська -- вул. Петра Калнишевського, 2-а на дистанціях: 21,1 км, 13,5 км, 7 км.

Регістрація з 9,00 по 10,30 в приміщенні Херсонського фахового спортивного коледжу (вул. Петра Калнишевського, 2-а). Відкриття пробігу 10.45. Від'їзд тролейбусів до місця старту об 11.00.

Старт на дистанцію напівмарафона (21,1 км) в 11.30., пункт гідратації після 14 км.

Лімітний час: 2 год. 30 хв.

Старт на дистанцію 13,5 км в 12.10. Лімітний час: 1 год. 30 хв.

Старт на дистанцію 7,0 км в 12.30. Лімітний час: 50 хв.

Від'їзд автобусів до стели Десантникам в 11.20. Старт на 13,5 км буде після проходження лідируючої групи учасників напівмарафону.

Старт на дистанції 7 км буде по ходу пробігу, від кільця між вул. Херсонська та Кіндійське шосе (біля торгового центру «Салют») після проходження лідируючої групи.

### 3. Організація пробігу

Загальне керівництво, підготовку та проведення змагань здійснюють: управління молоді та спорту Херсонської міської ради, Федерації легкої атлетики Херсонської області, благодійний фонд «Спортивний Херсон».

Керівник змагань – суддя національної категорії з легкої атлетики Чертоляс В.Д.

Проведення пробігу та допуск спортсменів до змагань виконує колегія суддів, затверджена управлінням молоді та спорту Херсонської міської ради.

### 4. Учасники та програма змагань

В легкоатлетичному пробігу приймають участь всі бажуючі, які мають відповідну спортивну підготовку та допуск лікаря або заповнення заяви про персональну відповідальність за особисте. Змагання проводиться в особистій першості для спортсменів наступних вікових груп: I) ДИСТАНЦІЯ 21,1км – Абсолютна першість серед чоловіків і жінок; II) ДИСТАНЦІЯ 13,5 км – виявлення переможців та призерів пробігу у вікових категоріях: чоловіки і жінки 1) 50-60 років 2) старші за 60 років. III) ДИСТАНЦІЯ 7 км – Абсолютна першість серед чоловіків і жінок, юнаків і дівчат 2004 р.н. і молодших та ветерани старші за 70 років.

## 5. Нагородження

Всі учасники пробігу нагороджуються пам'ятними медалями. Переможці та призери у вікових категоріях згідно програми нагороджуються призами та дипломами. Переможці та призери у абсолютному заліку на дистанціях 21,1 км, 13, 5 км, 7км нагороджуються призами за рахунок благодійних стартових внесків та спонсорів змагань. Призами організаторів відзначаються самий старший та самий молодший учасники.

Нагородження переможців та призерів - 14,20 біля Херсонського фахового спортивного коледжу (вул. П.Калнишевського, 2-а).

## 6. Фінансування

Витрати, пов'язані з придбанням пам'ятних медалей, дипломів, оплата харчування суддів несе управління молоді та спорту Херсонської міської ради. Канцелярські, комп'ютерні, друкарські роботи, виготовлення номерів здійснюються за рахунок спонсорських коштів. Витрати на нагородження переможців та призерів змагань з призового фонду сформованого зі стартового внеску учасників. Витрати, пов'язані з проїздом, харчуванням та розміщенням учасників, несуть відряджуючі організації або особисто учасники.

## 7. Реєстрація учасників

Реєстрація учасників, прийом іменних заявок, медичних довідок з допуском лікаря проводиться суддівською колегією в день пробігу 20 березня 2021 р. з 9.00 до 10.30 в приміщенні Херсонського фахового спортивного коледжу по вул. П.Калнишевського, 2-а.

Стартовий внесок - 100 грн.; пільговий стартовий внесок для юнаків 2004 р.н. і молодших та пенсіонерів - 50 грн.

Телефон для довідок: керівник змагань - Чертоляс Володимир Дмитрович - 099 425 18 77.

**ЦЕ ПОЛОЖЕННЯ Є ОФІЦІЙНИМ ВИКЛИКОМ НА ЗМАГАННЯ**